4. Feladat (20 pont)
Az m tomegli, R sugaru, / magassagl tomor henger allandd o, szdgsebességgel forog az

allvanyhoz viszonyitva, az allvany pedig w, alland6 szdgsebességgel forog az inercia-

by rendszerben. A test tehetetlenségi nyomatékai a stlyponti xyz
4 .,
I i koordinatarendszerben:
(. RN T
RLfB JSX=EmR , JSy:JSz:ZmR +Eml .
Adott mennyiségek:
.
h=1=0.6m, R=0.25m, m = 60kg,
Lt 1 1
w =40—, w,=8-.
s s

(a) Hatarozza meg a henger pillanatnyi I impulzusvektorat (lendiiletét).
(b) Hatarozza meg a henger S stlypontjara szdmitott pillanatnyi I § perdiiletvektorat.

(c) Szamitsa ki a IT ¢ perdiiletderivalt vektort.

(d) Szamitsa ki a henger pillanatnyi £,, mozgési energiajat.

5. Feladat (20 pont)

Az R sugart, m, tomegili korong gordiil az érdes vizszintes sikon. Stulypontjat a rud végéhez
idealis kotél kapcsolja. A tereldgorgd tomege elhanyagolhatd. A szerkezet nyugalombol kezd
mozogni. Az m, tomegii rudat 6nsulyan kiviil allandé nyomatéku erdpar is terheli.

‘ﬁ( - Adott mennyiségek:
jz?‘ m, =100kg,  u=0.6, g=102,
s
m, =24kg, M,=120Nm, R=04m, [=1m.
: m@ (a) Szamitsa ki az indulds pillanatdban a testek
x.l szoggyorsulasait €s a kotélerot.
m, | (b) Szdmitsa ki a rad @, szogsebességét 30° elfordulas
|

— utan.
o



